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3apava 1. [a ce passue NO CTEMEHUTE HA X QYHKUMATA
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N HamepeTe obnactra Ha CXO4MMOCT Ha noay4YeHuUAa pea.

3ap,aL|a 2. BpEMETO Ha XXMUBOT B YaCoBe Ha AaAeH BUA NNATKN UMa NABTHOCT Ha pa3npeaeneHune
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2.1 HamepeTte ¢dyHKUMATA Ha pasnpeneneHmn U cpeaHOTO BpeMe Ha }KUBOT Ha edHa naaTKa.

2.2 [pecmeTHETE BEPOATHOCTTA AaAeHa naaTka ga u3gbpku noHe 100 vaca.

2.3 Heka Yy, Y, ca aBe He3aBMCMMM CyYaliHM BEANUYUHM C eAHaKBa GyHKUMA Ha pasnpeaeneHme F(y).
[okaerTe, ye e B cuna
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2.4 [1Be nnaTKM ca CBbP3aHM B CXEMA TaKa, Ye cxemaTa cnupa aa paboTtu ako KoATo M ga e naaTka ce
pa3Banu. HamepeTe pasnpeaeneHMeTo Ha cayyaliHaTta BesiuuHa ,»KMBOT Ha cxemaTta” M HamepeTe
CpeaHoTO 1 BPeMe Ha KMBOT. (M3nonseavite 2.3)



